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На конференцији за новинаре након меча десетог кола Газпром Јужни ток лиге између
Борца и Мешкова, присутнима се обратили тренери и најефикаснији рукометаши из оба
табора: Жељко Бабић, Љубо Вукић (постигао 8 голова), Игор Рађеновић и Милан Ђукић
(9 пута затресао мрежу Мешкова).

  

      

  

Бабић и Вукић, првенствено, нису крили одушевљење атмосфером коју су приредили
Борчеви навијачи у дворани Борик на синоћњој утакмици.

  

- Морам да истакнем предивну публику, која живи за рукомет. Желим Борцу од свег
срца постане стабилан клуб и да им држава и остале надлежне институције помогну
јер овај клуб, са оваквом традицијом, то заслужује. Користим се зато овом
приликом да позовем ширу јавност да помогне трофејни спорт какав је рукомет.
Што се утакмице тиче, захвалио бих се навијачима на веома добром приступу, 45
минута смо држали висок ритам, касније смо пали, али им свакако честитам на
побједи  – рекао је гостујући тренер Бабић.

  

- Оправдали смо статус фаворита који смо имали прије почетка утакмице. Играли
смо јако добро 45 минута, да бисмо онда пали у посљедњих 15 и то не смије да нам
се понавља. Морам да похвалим и публику, ово је чудо и ја сам задивљен сваки пут
када дођем у Бањалуку да играм  – истакао је Вукић.
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  - Захвалио бих се тренеру Бабићу на лијепим ријечима и жељама, као и нашимнавијачима који су дошли да нас подрже у тренутку кад се клуб налази у тешкојситуацији. Као што су и гости рекли, играли су боље 45 минута, стекли идвоцифрену предност, касније је дошло до опуштања, што смо ми искористили исмањили заостатак на пет голова. Честитам ривалу, а ми идемо даље  – рекао јеРађеновић.  - Као што је и тренер рекао, Мешков је играо боље нас, стекли су разлику иоправдали улогу фаворита на папиру. Честитам својим саиграчима на борбености иокрећемо се наредним обавезама  – навео је Милан Ђукић.  {youtube}F7sqcJ3Lhmw{/youtube}  (борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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